



ACTA QUE SE FORMULA CON MOTIVO DE LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LA CONVOCATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LA-925059988-E9-2023 IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA INTEGRAL DE PROCESOS FINANCIEROS Y ARMONIZACIÓN CONTABLE GUBERNAMENTAL CON DESARROLLO DE MÓDULOS ESPECIALIZADOS.

EN LA CIUDAD DE CULIACÁN, SINALOA, SIENDO LAS 10:00 HORAS DEL DIA 09 DE AGOSTO DE 2023 EN LAS OFICINAS QUE OCUPA LA SALA DE JUNTAS DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD UBICADA EN EL CAMPUS RAFAEL BUELNA, BLVD. MIGUEL TAMAYO ESPINOZA DE LOS MONTEROS NÚMERO 2358, DESARROLLO URBANO 3 RÍOS, C.P. 80020, CULIACÁN, SINALOA, SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN PROGRAMADA PARA LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LAS BASES DE LA CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN REFERIDA EN EL PÁRRAFO QUE ANTECEDE.

INTERVIENEN EN ESTE ACTO LOS FUNCIONARIOS UNIVERSITARIOS INTEGRANTES DEL COMITÉ: **DRA. MARIFELI AVENDAÑO CORRALES**, PRESIDENTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS; LA **MANF. ALONDRA LÓPEZ MILLÁN** DIRECTORA DE CONTROL DE BIENES E INVENTARIOS; **DR. OSCAR ORLANDO GUADRÓN**, DIRECTOR DE PROYECTOS ESPECIALES; **DRA. SOILA MARIBEL GAXIOLA CAMACHO**, COORDINADORA GENERAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO; **MC. JORGE PÉREZ RUBIO**, DIRECTOR GENERAL DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO; Y COMO ASESORES, **M.C. MANUEL DE JESÚS LARA SALAZAR**, CONTRALOR GENERAL, EN REPRESENTACIÓN DEL **DR. ROBESPIERRE LIZÁRRAGA OTERO**, DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTE EL **LIC. ISMAEL EDUARDO ARENAS CAZARES**; Y LA **LIC. SEBASTIANA BERRELLEZA REYES**, SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. POR LA PARTE USUARIA O REQUIRENTE, EN REPRESENTACIÓN DEL **LI PORFIRIO GALINDO MARTÍNEZ**, DIRECTOR DE INFORMÁTICA, ASISTE EL **LI CÉSAR ARMANDO GUILLÉN GUEVARA**

POR PARTE DE LOS LICITANTES ASISTEN LOS **CC. JONATAN TADEO COVIELLO GONZALEZ**; Y **LUCÍA BERENICE BELTRÁN VELARDE**, REPRESENTANTE DE **SISTEMAS INTEGRALES DE RECURSOS EMPRESARIALES, S.A. DE C.V.**

HACE USO DE LA VOZ LA **DRA. MARIFELI AVENDAÑO CORRALES**, QUIEN INFORMA QUE A LA FECHA Y HORA LÍMITES ESTABLECIDOS EN EL CUARTO PÁRRAFO DEL NUMERAL 4.2 DE LA CONVOCATORIA, PARA LA RECEPCIÓN DE DUDAS CON RELACIÓN A LAS BASES DE LA MISMA, ENVIARON PREGUNTAS LAS SIGUIENTES EMPRESAS:

Guillén Guevara César

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]



JONATAN TADEO COVIELLO GONZALEZ

PREGUNTA #1

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|---|----------------------|---------|
| 1 | 30 | Punto 2 | 3 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | ¿Cuáles son las tecnologías de bases de datos en las que se encuentra la información que se migrará al sistema para el inicio de operaciones? | | |
| RESPUESTA: | SQL Server 2008. | | |

PREGUNTA #2

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|--|----------------------|---------|
| 1 | 34 | Punto 4 | 3 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | ¿El portal de proveedores es un portal administrativo de uso exclusivo de la Universidad Autónoma de Sinaloa, o también los proveedores podrán acceder a realizar ciertas funcionalidades? | | |
| RESPUESTA: | También los proveedores podrán acceder a realizar ciertas funcionalidades. | | |

PREGUNTA #3

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|---|----------------------|---------|
| 1 | 36 | Punto 4 | 1 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | En la ejecución de inventarios, para el escaneo de códigos de bienes muebles ¿se requiere contemplar el desarrollo de una aplicación móvil? | | |
| RESPUESTA: | Si, se requiere desarrollar una aplicación móvil en la cual pueda realizarse el inventario y esta funcione sin necesidad de internet de manera permanente | | |

PREGUNTA #4

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|--|----------------------|---------|
| 1 | 38 | Punto 4 | 4 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | ¿El editor de los reportes personalizados puede ser en cualquier tecnología o deben ser las indicadas en el Punto 6 "Características técnicas de los módulos a desarrollar"? | | |

Guillén Guavara Cesar



| | |
|-------------------|--|
| RESPUESTA: | Deben ser las indicadas en el Punto 6 "Características técnicas de los módulos a desarrollar". |
|-------------------|--|

PREGUNTA #5

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|---|----------------------|---------|
| 1 | 41 | 5 | 12 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | Para cumplir con la disponibilidad 7 x 24 x 365 días del año ¿La configuración y mantenimiento de los servidores físicos donde se alojarán las bases de datos y archivos del sistema será responsabilidad del proveedor o del personal de la Universidad Autónoma de Sinaloa? | | |
| RESPUESTA: | Del personal de la Universidad Autónoma de Sinaloa. | | |

PREGUNTA #6

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|--|----------------------|---------|
| 1 | 29 | Punto 1, inciso: 14 | 11 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | ¿Para la vinculación con los demás sistemas utilizados, la Universidad proporcionará las APIS de comunicación o se desarrollarán entre ambas partes? | | |
| RESPUESTA: | Se desarrollarán entre ambas partes. | | |

PREGUNTA #7

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PAGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|--|----------------------|---------|
| 1 | 45 | Punto 8, inciso: e) | 2 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | ¿Los currículums de los integrantes del equipo deben presentarse en hoja membretada de la empresa, dirigidos a la Dra. Marifeli Avendaño Corrales y firmados por el colaborador? | | |
| RESPUESTA: | Efectivamente, los currículums de los integrantes del equipo deben presentarse en hoja membretada de la empresa, dirigidos a la Dra. Marifeli Avendaño Corrales y firmados por el colaborador. | | |

CBI SYSTEMS S.C.

PREGUNTA # 1

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|-------------------|---|----------------------|---------|
| Única | 7 | 1 | Tabla |
| DUDA U | En la tabla dice Presentación y apertura de proposiciones dice 15 de agosto de 2023 a las | | |

Guillén Guayana César

(Vertical column of handwritten signatures and initials on the right side of the page)



| | |
|---------------------|--|
| OBSERVACIÓN: | 11:00 hrs y en la página 1 dice a las 10:00 hrs ¿Cuál es el horario correcto? |
| RESPUESTA: | La fecha y horario para la presentación y apertura de proposiciones es el 15 de agosto de 2023 a las 10:00 horas, Horario del pacífico. (HORA OFICIAL DEL CENTRO NACIONAL DE METROLOGÍA https://www.cenam.mx/hora_oficial/), |

PREGUNTA #2

| NÚMERO DE PARTIDA | DE | NÚMERO DE PÁGINA | DE | NUMERAL DE CONTENIDO | DE | PÁRRAFO |
|----------------------------|----|--|----|----------------------|----|---------|
| Única | | 18 | | 7.3 | | 7 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | | La adjudicación del contrato dice que tomará los requisitos establecidos en el numeral 6.1. pero no existe dicho numeral. ¿Es esto correcto o cuáles son los requisitos que se tomarán? | | | | |
| RESPUESTA: | | El Numeral correcto es 7.1 | | | | |

PREGUNTA #3

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|---|----------------------|---------|
| Única | 30 | | 10 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | Respecto a la migración de datos históricos de los sistemas actuales. ¿De cuantos años atrás se quiere migrar esta información? ¿Se cuenta con diccionario de la base de datos? ¿en cuál manejador de base de datos se encuentra la información a migrar? | | |
| RESPUESTA: | Se requiere migrar toda la información necesaria para el inicio del año fiscal. No se cuenta con diccionario de la base de datos. El manejador de la base de datos es SQL Server 2008. | | |

PREGUNTA #4

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|----------------------------|---|---|---------|
| Única | 47 | | 3 |
| DUDA U OBSERVACIÓN: | U | En la parte del perfil del proveedor solicitan presentar tres contratos celebrados con anterioridad con Entes Públicos del estado de Sinaloa. Se puede solventar este requisito con contratos federales, estatales y municipales de otros estados que involucren el uso de sistemas de software basados en el cumplimiento de los acuerdos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización contable (CONAC). | |
| RESPUESTA: | <p>Se ratifica el contenido en Anexo A.- apartado 8 PERFIL DEL PROVEEDOR, En el sentido de que los Licitantes deberán</p> <ul style="list-style-type: none"> o Presentar tres contratos celebrados con anterioridad con Entes Públicos del estado de Sinaloa, cuyo objeto de contrato haya sido similar a la prestación de servicios profesionales que involucren el uso de sistemas de software basados en el cumplimiento de los acuerdos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización contable (CONAC). <p>Este requerimiento se considera de vital importancia para el desarrollo del Sistema Integral de Procesos Financieros y Armonización Contable Gubernamental, ya que establecen los marcos y lineamientos que regirán la gestión financiera y contable de la Universidad Autónoma de Sinaloa. Adicional a ellas, es necesario que los Licitantes conozcan todas las leyes y normatividades locales aplicables</p> | | |

Guillén Guevara Cesar



| | |
|--|--|
| | |
|--|--|

PREGUNTA #5

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|--------------------------|------------------|---|---------|
| Única | 47 | | 4 |
| DUDA OBSERVACIÓN: | U | En la parte del perfil del proveedor solicitan tres cartas de recomendación de entes públicos del sector educativo del estado de Sinaloa. Se puede solventar este requisito con cartas de recomendación de otras entidades federativas que involucren el uso de sistemas de software basados en el cumplimiento de los acuerdos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización contable (CONAC). | |
| RESPUESTA: | | <p>Se ratifica el contenido en Anexo A.- apartado 8 PERFIL DEL PROVEEDOR, En el sentido de que los Licitantes deberán:</p> <ul style="list-style-type: none"> Presentar tres cartas de recomendación de entes públicos del sector educativo del estado de Sinaloa, con fecha del año en curso, en donde haya implementado o proporcionado servicios profesionales de proyectos que involucren el uso de sistemas de software basados en el cumplimiento de los acuerdos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC). <p>Este requerimiento se considera de vital importancia para el desarrollo del Sistema Integral de Procesos Financieros y Armonización Contable Gubernamental, ya que establecen los marcos y lineamientos que regirán la gestión financiera y contable de la Universidad Autónoma de Sinaloa. Adicional a ellas, es necesario que los Licitantes comprueben que sus trabajos han sido recibidos de conformidad por entes públicos del sector educativo del estado de Sinaloa.</p> | |

PREGUNTA #6

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|--------------------------|------------------|---|---------|
| Única | Anexo A, pag 44 | 6 | 1 |
| DUDA OBSERVACIÓN: | U | ¿Cuáles son las funcionalidades móviles que la Universidad requerirá? | |
| RESPUESTA: | | Las indicadas en el Anexo A, numeral "4 INTEGRACIÓN DE MÓDULOS REQUERIDOS", punto "Módulo de gestión de inventarios". | |

PREGUNTA #7

| NÚMERO DE PARTIDA | NÚMERO DE PÁGINA | NUMERAL DE CONTENIDO | PÁRRAFO |
|--------------------------|------------------|--|---------|
| Única | Anexo A, pag 45 | 6 | 5 |
| DUDA OBSERVACIÓN: | U | ¿Cuál es la plataforma de SSO con que se requiere integrar? | |
| RESPUESTA: | | Se requiere que las aplicaciones que se entreguen cuenten con su propia plataforma de SSO. | |

Guillón Guvava César

Mbar



A PREGUNTA EXPRESA FORMULADA A JONATAN TADEO COVIELLO GONZALEZ, SI TIENE PREGUNTAS ADICIONALES CON RELACIÓN A LAS RESPUESTAS RECIBIDAS, MANIFESTÓ NO TENER PREGUNTA ALGUNA. . -----

EL DÍA 8 DEL MES EN CURSO A LAS 10:22 HORAS SE RECIBIERON PREGUNTAS POR PARTE DE LA EMPRESA BLACK ECCO TI S.A. DE C.V.; A LAS 11:58 HORAS LAS DE LERRETI, S.A. DE C.V. A LAS 15:29 HORAS DE BI APLICACIONES Y SOLUCIONES, S.A.P.I., A LAS 22:02 HORAS SISTEMAS INTEGRALES DE RECURSOS EMPRESARIALES, S.A. DE C.V., Y A LAS 22:48 HORAS, SOFTWARE Y APOYO LOGÍSTICO PARA GOBIERNO, S.A. DE C.V. A LAS CUALES CON FUNDAMENTO EN ARTÍCULO 46 FRAC. VI DEL REGLAMENTO, POR RESULTAR EXTEMPORÁNEAS, NO SE LES DA RESPUESTA, SIN EMBARGO, ESTAS SE INTEGRAN A LA PRESENTE ACTA. -----

EN ESTRICTO APEGO AL PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL NUMERAL 4.2 DE LA CONVOCATORIA, Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 33 Bis DE LA LEY, SE ACLARA QUE ESTA ES LA ÚNICA Y ÚLTIMA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LA CONVOCATORIA. -----

SE RATIFICA QUE EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES, SE LLEVARÁ A CABO EN UNA SOLA ETAPA EL DÍA 15 DEL MES EN CURSO A LAS 10:00 HORAS (HORA OFICIAL DEL CENTRO NACIONAL DE METROLOGÍA https://www.cenam.mx/hora_oficial/), EN ESTE MISMO LUGAR, DESPUÉS DE LA HORA ANTES SEÑALADA, NO SE PERMITIRÁ LA ENTRADA NI EL REGISTRO DE NINGÚN LICITANTE NI OBSERVADOR. -----

SE ANEXA A LA PRESENTE REGISTRO DE ASISTENCIA DE LOS FUNCIONARIOS UNIVERSITARIOS INTEGRANTES DEL COMITÉ Y LICITANTES ASISTENTES EN LA REUNIÓN. -----

NO HABIENDO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA REUNIÓN A LAS 10:45 HORAS DEL DÍA DE SU INICIO.

POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES

DRA. MARIFELI AVENDAÑO CORRALES,
PRESIDENTA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y
SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS.

MANF. ALONDRA LÓPEZ MILLÁN DIRECTORA DE

Guillén Guevara César

Alondra

Vertical column of handwritten signatures on the right side of the page.



| | |
|--|--|
| CONTROL DE BIENES E INVENTARIOS | |
| DRA. SOILA MARIBEL GAXIOLA CAMACHO, COORDINADORA GENERAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO | |
| MC. JORGE PÉREZ RUBIO, DIRECTOR GENERAL DE CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO | |
| DR. OSCAR ORLANDO GUADRÓN, DIRECTOR DE PROYECTOS ESPECIALES | |

ASESORES

| | |
|--|--|
| M.C. MANUEL DE JESÚS LARA SALAZAR, CONTRALOR GENERAL. | |
| EN REPRESENTACIÓN DEL DR. ROBESPIERRE LIZÁRRAGA OTERO, DIRECTOR DE ASUNTOS JURÍDICOS, ASISTE EL LIC. ISMAEL EDUARDO ARENAS CAZARES. | |
| LIC. SEBASTIANA BERRELLEZA REYES, SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS | |

POR EL ÁREA USUARIA O REQUIRENTE

| | |
|--|----------------------------------|
| EN REPRESENTACIÓN DEL LI PORFIRIO GALINDO MARTÍNEZ, DIRECTOR DE INFORMÁTICA, ASISTE EL LI CÉSAR ARMANDO GUILLÉN GUEVARA | Guillén Guavara César |
|--|----------------------------------|

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LAS BASES DE LA CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LA-925059988-E9-2023 IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA INTEGRAL DE PROCESOS FINANCIEROS Y ARMONIZACIÓN CONTABLE GUBERNAMENTAL CON DESARROLLO DE MÓDULOS ESPECIALIZADOS



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA
COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y OBRA PÚBLICA



LISTA DE LOS FUNCIONARIOS UNIVERSITARIOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, ASISTENTES A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LA CONVOCATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LA-925059988-E9-2023 IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA INTEGRAL DE PROCESOS FINANCIEROS Y ARMONIZACIÓN CONTABLE GUBERNAMENTAL CON DESARROLLO DE MÓDULOS ESPECIALIZADOS, CELEBRADO EL DÍA 09 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS, EN LAS OFICINAS QUE OCUPA LA SALA DE JUNTAS DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD UBICADA EN EL CAMPUS RAFAEL BUELNA, BLVD. MIGUEL TAMAYO ESPINOZA DE LOS MONTEROS NÚMERO 2358, DESARROLLO URBANO 3 RÍOS, C.P. 80020, CULIACÁN, SINALOA.



| NOMBRE | CARGO | FIRMAS |
|-------------------------------|-----------------------------------|--------|
| Marifeli Arendano Corales | Secretaria de Admon y Finanzas | |
| Sebastiana Berrelleza Reyes | Subsina de Admon y Finanzas | |
| Monica de Jesus Loren Solares | Contador Civul | |
| Alondra López Millán | Directora DCBI | |
| Ismael Eduardo Arenos Cáceres | Dirección de Asuntos Jurídicos | |
| Soila Maribel Gaxiola Comacho | Dirección Gral. Plan y Desarrollo | |
| Corye Perez Rubio | Procesos Const. y N.H.O. | |
| Oscar Roberto Espinosa | Proyectos Especiales | |
| | | |
| | | |
| | | |



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA
COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y OBRA PÚBLICA



LISTA DE LOS LICITANTES ASISTENTES A LA JUNTA DE ACLARACIÓN DE DUDAS A LA CONVOCATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LA-925059988-E9-2023 IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA INTEGRAL DE PROCESOS FINANCIEROS Y ARMONIZACIÓN CONTABLE GUBERNAMENTAL CON DESARROLLO DE MÓDULOS ESPECIALIZADOS, CELEBRADO EL DIA 09 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS, EN LAS OFICINAS QUE OCUPA LA SALA DE JUNTAS DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD UBICADA EN EL CAMPUS RAFAEL BUELNA, BLVD. MIGUEL TAMAYO ESPINOZA DE LOS MONTEROS NÚMERO 2358, DESARROLLO URBANO 3 RÍOS, C.P. 80020, CULIACÁN, SINALOA

| NOMBRE DEL ASISTENTE AL ACTO | LICITANTE | FIRMAS |
|----------------------------------|--|---|
| Jonathan Tadeo Coviello Gonzalez | Jonathan Tadeo Coviello Gonzalez |  |
| Lucia Berenice Beltrán Velarde | SIRE |  |
| | Sistemas Integrales de Recursos Empresariales. | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |